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پس از پیروزی پرسپولیس مقابل آوا تهران، با مریم آزمون، 
سرمربی این تیم، گفت‌وگویی داشتیم تا دیدگاهش درباره 

این بازی حساس را بشنویم.
آزمون در ابتدا درباره جریان مسابقه گفت: »اول از همه 
تبریک می‌گویم به تیم بزرگ پرسپولیس و هواداران 
صبورمان که کنار تیم بودند. به این برد نیاز داشتیم و خدا 
را شکر توانستیم سه امتیاز بازی را کسب کنیم. می‌دانستیم 

تیم آوا تلاش می‌کند روی ارسال‌های هوایی بازی را کنترل 
کند و این کار شرایط را برای ما سخت کرده بود، چون توپ 
بیشتر روی هوا بود و اجازه نمی‌داد بازی شکل واقعی خودش 
را پیدا کند. با این حال، توانستیم خصوصاً در نیمه دوم، بازی 

را کنترل کنیم.«
وی درباره مدیریت فشار حریف افزود: »بعد از زدن گل در 
نیمه اول می‌دانستیم که آنها تلاش می‌کنند فشار بیاورند، 

اما با تمرکز توانستیم نتیجه لازم را حفظ کنیم. این برد به ما 
کمک می‌کند از فشار روی بازیکنان بیرون بیاییم و در ادامه 

فصل با آرامش بیشتری بازی کنیم.«
سرمربی پرسپولیس در پایان از بازیکنانش قدردانی کرد: 
»می‌خواهم از همه بازیکنانم تشکر کنم که امروز جانانه بازی 
کردند و توانستند سه امتیاز مهم را برای تیم کسب کنند. این 

برد نتیجه تلاش گروهی و تمرکز بالا در زمین بود.«

آزمون: برد امروز نتیجه تلاش جانانه بازیکنان بود  روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
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نقل قول

 عادلی: قصدی برای اتلاف وقت 
وجود نداشت 

تیم فوتبال زنان گل‌گهر سیرجان در ادامه رقابت‌های لیگ 
ــاس با نتیجه یک بر صفر  ــد در دیداری حسـ برتر، موفق شـ
ــد و همچنان در کورس  ــتا البرز به پیروزی برسـ مقابل ایسـ
ــابقه، گفت‌وگویی  ــی بماند. پس از پایان مسـ ــی باقـ قهرمانـ
کوتاه با فاطمه عادلی، مدافع میانی این تیم داشتیم که در 

ادامه می‌خوانید.
ــکر  ــت: »خدا را شـ ــدای صحبت‌هایش گفـ ــی در ابتـ عادلـ
توانستیم سه امتیاز این بازی سخت و حساس را به دست 
بیاوریم. ما تیم ایستای البرز را به‌خوبی آنالیز کرده بودیم و 
نقاط ضعف و قوت‌شان را می‌دانستیم. تلاش کردیم دقیقاً 
ــته بود بازی کنیم و  ــق برنامه‌ای که کادرفنی از ما خواسـ طبـ
خوشبختانه از موقعیت خودمان نهایت استفاده را بردیم. 
البته موقعیت‌های بیشتری هم داشتیم، اما همان تک گل 

برای پیروزی کافی بود.«
ــف به زمین‌خوردن‌های  ــه درباره اعتراض تیم حریـ در ادامـ
ــخ داد: »واقعاً  ــه عادلی پاسـ ــیدیم کـ ــان گل‌گهر پرسـ بازیکنـ
ــازی در  ــی نبود. بـ ــا الکـ ــای مـ ــدام از زمین‌خوردن‌هـ هیچ‌کـ
ــاید از  نیمه دوم کمی گره خورد و برخوردها طبیعی بود. شـ
ــدی برای اتلاف وقت  ــد، اما هیچ قصـ بیرون تنش دیده شـ
ــازی وجود نداشت. تیم گل‌گهر هیچ‌وقت با این  یا شبیه‌سـ
شیوه بازی نکرده و نخواهد کرد. خوشبختانه بازی با وجود 
ــم به پایان  ــدی برای دو تیـ ــیب جـ ــیتش، بدون آسـ حساسـ

رسید.«
در مورد رقابت با تیم‌های بالای جدول نیز مدافع سیرجانی 
ــخت‌تر شد. ما  ــتا کمی سـ گفت: »فکر می‌کنم کار برای ایسـ
تلاش می‌کنیم در بازی‌های آینده حداکثر امتیاز را بگیریم 
و امیدواریم در دیدار برگشت بتوانیم خاتون بم را شکست 
ــت و برای آن تا آخرین  دهیم. قطعاً هدف‌مان قهرمانی اسـ

هفته می‌جنگیم.«
ــی درباره عملکرد دفاعی گل‌گهر و ثبت یک  ــان، عادلـ در پایـ
ــکر تیم ما در حال  ــیت دیگر اظهار کرد: »خدا را شـ کلین‌شـ
حاضر بیشترین کلین‌شیت را در لیگ دارد. خیلی خوشحالم 
که در این آمار سهمی دارم. این موفقیت حاصل تلاش همه 
ــا دروازه‌بان. نظم دفاعی و  ــت، از خط حمله تـ بازیکنان اسـ

همبستگی تیمی‌مان نقطه قوت اصلی گل‌گهر است.«
 

 جهان‌نجاتی: برد مقابل ایستا
گام مهمی در مسیر قهرمانی بود

ــیرجان مقابل  ــک بر صفر تیم گل‌گهر سـ پس از پیروزی یـ
ــتم لیگ برتر فوتبال زنان، مریم  ــتا البرز در هفته هشـ ایسـ
ــن یک بازی  ــن تیم، گفت: »ایـ ــرمربی ایـ ــی، سـ جهان‌نجاتـ
حساس لیگ بود، چرا که برای تثبیت جایگاه دوم اهمیت 
زیادی داشت. حساسیت بازی، تنش زیادی ایجاد کرد، اما 
ــد، چون تیم  ــیار زیبایی برگزار شـ ــابقه بسـ در مجموع مسـ
ایستا هم فوتبال باکیفیتی ارائه داد. ما هم در جریان بازی 
ــتیم یک بر صفر جلو  ــاندیم و توانسـ یک گل عالی به ثمر رسـ

بیفتیم.«
وی درباره نحوه مدیریت نیمه دوم افزود: »تیم ایستا پرمهره 
ــی دارد، بنابراین وظیفه  ــیار خوبـ ــط حمله بسـ ــت و خـ اسـ
ــار نیمه  ــتیم فضاهای آنها را کنترل کنیم. با وجود فشـ داشـ
ــم و حتی خودمان دو یا  ــم موقعیت به حریف دادیـ دوم، کـ
سه موقعیت صددرصد داشتیم که از آنها استفاده نکردیم. 
ــی، بازی جذاب و لذتبخش بود و من به عنوان  ــور کلـ به‌طـ

مربی از نمایش تیم خوشحال شدم.«
ــرمربی گل‌گهر درباره اتهام بازی ضدفوتبال ایستا اظهار  سـ
ــی بود. وقتی نیمه اول  ــرد: »توقف‌های بازی کاملاً طبیعـ کـ
دو دقیقه و نیمه دوم شش دقیقه وقت اضافه اعلام شد، 
ــرد. تمام آمار و  ــم ما ضدفوتبال بازی کـ ــوان گفت تیـ نمی‌تـ
فیلم بازی نشان می‌دهد که اینها توقف‌های معمولی بوده 

است.«
جهان‌نجاتی در پایان درباره ادامه فصل و رقابت با خاتون 
ــت و حالا  ــه اهمیت زیادی داشـ ــرد این هفتـ ــت: »بـ ــم گفـ بـ
آماده بازی‌های آینده هستیم. نیم‌فصل دوم را با شناخت 
ــال می‌کنیم تا عملکرد بهتری  ــل و انرژی مضاعف دنبـ کامـ
ــته باشیم. هر امتیازی که در  ــبت به نیم‌فصل اول داشـ نسـ
سیرجان از دست بدهیم، مقابل خاتون جبران خواهیم 
کرد و امیدواریم تا پایان لیگ بهترین نتایج را کسب کنیم.«

 

محمودی: داوری ضعیف بود، اما از 
کسب سه امتیاز خوشحالم

ــاس از هفته  ــپاهان در یک دیدار حسـ تیم فوتبال زنان سـ
هشتم لیگ برتر، موفق شد با نتیجه ۲ بر صفر حریف خود 
ــان این دیدار، بیان محمودی،  را از پیش رو بردارد. در پایـ
سرمربی سپاهان با انتقاد از عملکرد داوری اظهار داشت: 
»در این مسابقه، یک کارت بی‌مورد به بازیکن ما داده شد 
که به دنبال آن اخراج او را در پی داشت. به نظر من سطح 
ــاهد بودند  ــیار پایین بود. همه شـ داوری در این دیدار بسـ
ــید، به  ــالم ما که از روی ضربه کرنر به ثمر رسـ که یک گل سـ
اشتباه آفساید اعلام شد، در حالی که کاملاً یک ضربه کرنر 
مستقیم بود و هیچ جای بحثی در آن وجود نداشت. این 
اتفاقات زیبنده فوتبال بانوان ما نیست و باید به طور جدی 

مورد بررسی و پیگیری قرار گیرد.«
ــپاهان  ــرمربی سـ ــود انتقادهای جدی از داوری، سـ ــا وجـ بـ
ــحالی خود را از کسب پیروزی و سه امتیاز این دیدار  خوشـ
پنهان نکرد: »خدا را شکر می‌کنم که نتیجه بازی تحت تأثیر 
این اشتباهات داوری قرار نگرفت و ما توانستیم با زدن دو 
ــب کنیم. اگر آن  ــمند این بازی را کسـ ــه امتیاز ارزشـ گل، سـ
ــرار می‌گرفت، تفاضل گل ما  ــالم ما نیز مورد تأیید قـ گل سـ
ــدا می‌کرد، اما در مجموع از  ــدول رده‌بندی بهبود پیـ در جـ

عملکرد بازیکنانم در این دیدار راضی هستم.«
ــودی در ادامه در خصوص عملکرد کادرفنی و نقش  محمـ
ــتم در این  ــکر توانسـ خود در این پیروزی گفت: »خدا را شـ
ــابقات نیز  بازی به تیم کمک کنم و امیدوارم در ادامه مسـ
بتوانیم عملکرد بهتری از خود به نمایش بگذاریم. تلاش 
ــم و امتیازات  ــرفت کنیـ ــت که در هر هفته پیشـ ــا این اسـ مـ
ــدی به  ــدول رده‌بنـ ــان در جـ ــود جایگاه‌مـ ــرای بهبـ لازم را بـ

دست آوریم.«

 سه‌شنبه 20 آبان 1404   20 جمادی‌الاول 1447 
  سال بیست و نهم  شماره 7974

 مینا نافعی 

ملیکا متولی

شبنم بهشت

سارا دیدار

زینب عباس‌پور

مائده بیرنگ

سپیده فلاحی

سمیه اسماعیلی

نرگس سبک‌تکین

رکسانا معصومی

طاهره آزادی

 منتخب هفته هشتم لیگ برتر

درخشش اسماعیلی و اقتدار خاتون بم
بررسی هفته

محمدرضا رحیم‌پور
روزنامه‌نگار

در پی دیدار جنجالی دو تیم بارش نوشهر 
و توکان تهران در رقابت‌های لیگ دسته 
اول فوتبال زنان، یاسر همرنگ، کارشناس 
داوری کشور، با انتقاد از عملکرد داور این 
مسابقه، خواستار دقت بیشتر در انتخاب 

داوران و نظارت بر عملکرد آنها شد.
صحنه  چند  به  اشاره  با  همرنگ 
بحث‌برانگیز بازی گفت: »در همان دقایق 
ابتدایی، گل تیم بارش نوشهر در موقعیت 
آفساید به ثمر رسید. کمک‌داور تشخیص 
درستی نداشت، البته صحنه سختی بود، 
اما بازیکنی که گل زد، در لحظه ارسال 
پاس، جلوتر از مدافع توکان قرار داشت.«

این کارشناس داوری با مرور سایر 
صحنه‌های بازی ادامه داد: »در ادامه 
مسابقه، بازیکن تیم قرمز )توکان( به 
وضوح پای بازیکن سفید را زد. داور تنها 
دو یا سه متر با صحنه فاصله داشت، 
اما هیچ تصمیمی نگرفت. در صحنه‌ای 
دیگر که خطا کاملاً واضح بود و حداقل 
می‌توانست با یک اعلام خطا یا کارت زرد 
کنترل شود، متأسفانه داور نه تنها در این 
صحنه بلکه در چند موقعیت مشابه دیگر 

هم تشخیص درستی نداشت.«
همرنگ با اشاره به سابقه داور این 

مسابقه افزود: »خانم سینک‌ها در دو سه 
هفته اخیر حداقل 10 اشتباه تأثیرگذار در 
بازی‌های مختلف داشته است. نمی‌دانم 
چرا با وجود این حجم از اشتباهات باز 
هم به او بازی داده می‌شود. وقتی داوری 
در فرم مطلوب نیست، باید مدتی از 
قضاوت دور بماند، آموزش ببیند و دوباره 
آماده بازگشت شود. دادن فرصت‌های 
متوالی به داوری که هنوز به ثبات 
نرسیده، به ضرر تیم‌ها، بازیکنان و حتی 

خود داور است.«
او با تأکید بر لزوم بازآموزی داوران 
گفت: »داوری نیاز به تمرین و مطالعه 
مداوم دارد. اگر داوری در سطح ملی یا 
لیگ برتر فعالیت می‌کند، باید دانش 

به‌روز، تمرکز بالا و قضاوت بی‌طرفانه 
داشته باشد. وقتی داوری نمی‌تواند در 
فاصله چند متری صحنه، خطای آشکار 
را تشخیص دهد، یعنی باید به کلاس 
آموزشی برگردد، فیلم مسابقات را تحلیل 

کند و روی تصمیم‌گیری کار کند.«
همرنگ اضافه کرد: »فوتبال امروز دیگر 
فقط بازی نیست، صنعت است. وقتی 
یک تیم با هزینه و تلاش زیاد وارد مسابقه 
می‌شود، اشتباه داور می‌تواند زحمات 
هفته‌ها تمرین را از بین ببرد. نمی‌شود 
با توجیه »صحنه سخت بود« از کنار 
چنین اشتباهاتی گذشت. فدراسیون باید 
سیستم ارزیابی دقیق و منصفانه‌ای داشته 
باشد تا داوران ضعیف شناسایی و اصلاح 
شوند، نه اینکه هر هفته در لیگ‌های 

مختلف اشتباهات تکرار شوند.«
این کارشناس داوری در پایان تأکید کرد: 
»هیچ‌کس با داوران دشمنی ندارد، اما 
باید پذیرفت که داوری هم مثل هر 
شغل دیگری نیاز به پیشرفت، آموزش 
و ارزیابی دارد. اگر داوری آماده نیست، 
نباید به او بازی سطح بالا داد. آموزش، 
بازبینی و بازخورد دقیق، تنها راه رشد 

داوری ماست.«

 تیم فوتبال بانوان سنگین ماشین 
ایستا، در یک دیدار نزدیک و پربرخورد، 
با نتیجه یک بر صفر مغلوب تیم 
گل‌گهر سیرجان شد. پس از پایان این 
مسابقه، نیلوفر اردلان، سرمربی تیم 
ایستا ضمن اشاره به جنگندگی هر دو 
تیم، اظهار داشت: »به نظر من، بازی 
بسیار خوب و جنگنده‌ای بود. هر دو 
تیم با تمام توان خود به میدان آمدند 
و تاش کردند. من لازم می‌دانم از 
بازیکنان خود تشکر کنم که با وجود 
تمام سختی‌ها، تمام تلاش خود را به 

کار گرفتند.«
سرمربی ایستا در ادامه به تفاوت 
عملکرد تیمش در دو نیمه بازی اشاره 
کرد و گفت: »ما دو نیمه متفاوت را 
پشت‌سر گذاشتیم. در نیمه اول، با 
احتیاط بیشتری بازی کردیم، اما در 
نیمه دوم، با تغییراتی که در ترکیب تیم 
ایجاد کردیم، به نظر من، تیم گل‌گهر 
حرفی برای گفتن نداشت. گلی هم 
که دریافت کردیم، ناشی از یک اتفاق 

و اشتباه در خط دفاعی ما بود.«
اردلان با انتقاد از قضاوت داور مسابقه، 
تأکید کرد: »به هر حال، فوتبال است. 

من فکر می‌کنم که نتیجه مساوی، 
نتیجه عادلانه‌تری برای این بازی 
بود. متأسفانه، یک پنالتی صددرصد 
برای ما گرفته نشد و داوری در برخی 
صحنه‌ها ضعیف عمل کرد. همچنین، 
با احترام به تیم گل‌گهر، معتقدم 
که داور می‌توانست مدیریت بهتری 
روی زمان‌هایی که بازیکنان هر دو 
تیم، به‌خصوص بازیکنان تیم حریف، 
روی زمین می‌افتادند، داشته باشد. 
مصدومیت در فوتبال وجود دارد و 
سلامت بازیکنان بسیار مهم است، اما 
داور می‌توانست با تجربه بیشتری این 

لحظات را مدیریت کند.«
سرمربی ایستا در پاسخ به این سؤال که 

آیا از کورس قهرمانی عقب افتاده‌اند، 
گفت: »ما یک نیم‌فصل کامل پیش رو 
داریم. تمام تلاش‌مان را خواهیم کرد 
تا نقاط ضعف خود را برطرف کنیم و 
عملکرد بهتری داشته باشیم. فوتبال 
فراز و نشیب‌های زیادی دارد و ما تمام 
تلاش خود را به کار خواهیم بست تا به 
رده‌های بالای جدول برسیم. با توجه به 
برنامه‌ریزی بلندمدت سه ساله‌ای که 
داریم، هیچ فشاری روی تیم نیست و 
امیدواریم در بلندمدت به جایگاهی که 

استحقاق آن را داریم، برسیم.«
نیلوفر اردلان در پایان صحبت‌های 
خود، ضمن اشاره به پیشرفت چشمگیر 
تیمش نسبت به ابتدای فصل، افزود: 
»ما یک تیم تازه تأسیس هستیم و 
از نظر ساختار تیمی و باشگاهی، نیاز 
به زمان داشتیم. بازیکنان ما از نقاط 
مختلف به تیم اضافه شدند و برای 
هماهنگی و انسجام تیمی، زمان لازم 
بود. خوشبختانه، روز به روز در حال 
پیشرفت هستیم و این روند رو به جلو 
را ادامه خواهیم داد. امیدواریم بتوانیم 
در نیم‌فصل دوم، امتیازهای لازم را از 

تیم‌های بالای جدول کسب کنیم.«

انتقاد تند کارشناس داوری از اشتباهات لیگ یک

یاسر همرنگ: داوری باید علمی‌تر و مسئولانه‌تر شود
شکست سنگین ماشین ایستا مقابل گل‌گهر

نیلوفر اردلان: نتیجه عادلانه‌تر، مساوی بود

 شیوا کولیوند سرمربی تیم فوتبال 
آوای تهران پس از شکست تیمش 
مقابل پرسپولیس، از داوری بویژه 
داور چهارم انتقاد شدیدی کرد. 
در شرایطی که در هفته‌های اخیر 
اعتراض‌ها نسبت به داوری در لیگ 
برتر افزایش پیداکرده در جریان بازی 
خ  پرسپولیس و آوا اتفاقات عجیبی ر
داد که آوایی‌ها معتقد هستند نتیجه 
بازی را تغییر داده است. کولیوند 
حالا در گفت‌و‌گو با ما از اتفاقات 
عجیب و داوری دیدار پرسپولیس و 

آوا می‌گوید.

در هفته‌های اخیر اعتراض به 
داوری در لیگ برتر زیاد شده 

است. گویا شما هم دل پری از 
قضاوت بازی با پرسپولیس دارید؟

ــان این بازی یکی از بازیکنان من با  در جریـ
ــت. فیلم  ــان برخوردی داشـ گلر سرخپوشـ
ــدیم بازیکن  ــه دیدیم متوجه شـ ــازی را کـ بـ
ــورت بازیکن من  ــف زانویش را به صـ حریـ
کوبیده است. خیلی از کارشناسان روی این 
صحنه تشخیص پنالتی دادند اما متأسفانه 
نه تنها پنالتی گرفته نشد بلکه به بازیکن من 
ــد در ادامه چندنفر  کارت دادند و باعث شـ
ــن و خودم بابت اعتراض، اخراج  از کادر مـ
شویم تا بازی بعد را هم از دست بدهیم. این 
انصاف نیست که به‌خاطر نام پرسپولیس و 
خروج آنها از بحران این ارفاق‌ها در حقشان 

انجام شود.

گویا داور چهارم هم در این ماجرا 
نقش زیادی داشته است.

 مقصر اصلی این داستان داور چهارم بازی 
ــار غیرحرفه‌ای،  ــدم مدیریت، رفتـ ــود. عـ بـ
پوزخند، توهین و فحاشی به کادرفنی تیم 
ــود که داور چهارم  ــن از جمله اقداماتی بـ مـ
این بازی انجام داد. قطعاً فوتبال بانوان چه 
ــائل داوری هنوز  ــوزه فنی و چه در مسـ در حـ
ــد بابت چنین  ــرفت دارد اما بایـ جای پیشـ
قضاوت‌هایی تأسف می‌خورد. هرکسی که 
عکس و صورت آمیخته به خون بازیکن ما را 
دید، متأثر شد. اگر این ضربه به سر بازیکن 
ــورد و اتفاق غیرقابل جبرانی رخ  من می‌خـ
می‌داد، باید چه می‌کردیم؟ ماهیت فوتبال 
ــد نه  ــامت دختران ما باشـ باید لذت و سـ
اینکه با جانشان بازی شده و نسبت به این 

ماجرا بی‌تفاوت بود.

فکر می‌کنید تعمدی در کار بوده 
است؟

ــم که تعمدی در کار   نمی‌توانم قضاوت کنـ
بوده است اما در فوتبال اکثراً وزنه به سمت 
ــت. فقط می‌دانم که 3  تیم‌های بزرگ اسـ
ــپولیس حیاتی  ــاز این بازی برای پرسـ امتیـ
ــد،  ــی که برای ما گرفته نشـ ــود و دو پنالتـ بـ
می‌توانست نتیجه بازی را تغییر دهد. باید 
داوری‌ها به حدی برسد که با توجه به رنگ 

تیم‌ها سوت زده نشود.
دلیل افزایش اعتراض‌ها به 

داوری در فوتبال بانوان را چه 
می‌دانید؟

ــتم و این  ــا معترض به داوری نیسـ من تنهـ
ــود. در جریان  ــا فاجعه بـ ــه قضاوت‌هـ هفتـ
ــوزش داوران به  ــه آمـ ــتم کـ ــات نیسـ جزئیـ
ــت اما یک بخش این ماجرا  ــکل اسـ چه شـ

ــتمزدهای  ــاختی مثل دسـ ــوارد زیرسـ به مـ
ــوع در  ــن موضـ ــا ایـ ــردد امـ ــن برمی‌گـ پاییـ
ــم وجود دارد و مربیان  حیطه مربیگری هـ
ــای پایین،  ــه با قراردادهـ ــتند کـ زیادی هسـ

مسئولیت‌پذیری را معنا می‌کنند.
گویا بعد از بازی هم روی سکوها 

درگیری ایجاد شده بود.
ــدم یکی از بازیکنان   بعد از بازی متوجه شـ

ــوده با یکی از  ــکو بـ مصدوم من که روی سـ
بازیکنان پرسپولیس درگیر شده و برخورد 
فیزیکی رخ داده است. قطعاً اگر این رفتار 
ــن موضوع را  ــد ایـ ــمت بازیکن ما باشـ از سـ
ــد  ــمت باشـ ــد نمی‌کنیم و اگر از آن سـ تأییـ
ــدوارم دیگر  ــت و امیـ هم قابل توجیه نیسـ
شاهد چنین اتفاق‌هایی در فوتبال بانوان 

نباشیم.

نباید با توجه به رنگ تیم‌ها سوت زد

کولیوند: این فوتبال نیست، با جان بازیکن ما بازی شد

سؤال و جواب

هفته هشتم لیگ برتر فوتبال 
زنان ایران با برگزاری پنج دیدار 
رقابت‌ها در  و  پیگیری  حساس 
کورس قهرمانی داغ‌تر از همیشه 
بازی  برگزار شد. در مهم‌ترین 
هفته، تیم ایستا البرز در خانه 
بود.  میزبان گل‌گهر سیرجان 
شاگردان نیلوفر اردلان علی‌رغم 
تلاش فراوان، با نتیجه یک بر صفر 
مغلوب میهمان قدرتمند سیرجانی 
شدند. در دربی کوچک تهران، 
پرسپولیس پس از شش هفته 
ناکامی، سرانجام طعم پیروزی را 
چشید. سرخپوشان پایتخت با 
تک گل سمانه قمری در دقیقه 
۱۲، آوای تهران را شکست دادند 
و دومین برد تاریخ خود در لیگ 
برتر را جشن گرفتند. در بم، خاتون 
صدرنشین میزبان ملوان انزلی 
بود. شاگردان مرضیه جعفری با 
نمایشی قدرتمند، میهمان شمالی 
را سه بر صفر درهم کوبیدند. در 
شیراز، سپاهان اصفهان میهمان 
فرا ایساتیس بود و با دو گل در هر 
نیمه، میزبان تازه‌وارد را شکست 
داد و  در آخرین دیدار، نماینده 
کردستان در خانه به پالایش گاز 

ایام باخت.
از نگاه »ایران ورزشی«، تیم منتخب 
هفته در سیستم 2-5-3 به شرح 

است: زیر 

دروازه‌بان
مینا نافعی )گل‌گهر سیرجان(

برابر  ایستا  در جدال حساس 
گل‌گهر سیرجان، نافعی درون دروازه 
عملکردی مطمئن داشت و چند 

موقعیت مسلم گل را از بازیکنان 
حریف گرفت. در حالی که در 
آن‌سوی میدان زهرا خواجوی دچار 
اشتباه تأثیرگذاری شد و تیمش روی 
اشتباه فردی او گل خورد،  رقیبش 
در تیم ملی یکی از بهترین‌های 

زمین بود.

مدافعان
زینب عباس‌پور )پرسپولیس(

مدافع سرخپوشان پس از هفته‌ها 
ناکامی تیمش، در برد ارزشمند برابر 
آوای تهران نقش تعیین‌کننده‌ای 
داشت. با دوندگی و جنگندگی 
بالا، چند موقعیت خطرناک را از 
مهاجمان آوا گرفت و به ثبت اولین 
کلین‌شیت پرسپولیس کمک کرد.

ملیکا متولی )خاتون بم(
در پیروزی سه‌گله خاتون برابر 
ملوان، متولی هم در دفاع منسجم 
بود و هم در حمله درخشید. او یک 
گل به ثمر رساند و با حضور مؤثر در 
توپ‌های هوایی، یکی از چهره‌های 

کلیدی تیم صدرنشین بود.

نرگس سبک‌تکین )سپاهان(
سبک‌تکین در دیدار خارج از خانه 
برابر فراایساتیس، علاوه بر پوشش 
دفاعی مناسب، با دقت در انتقال 
توپ و مهار حمات میانی حریف، 
نقشی محوری در پیروزی ۲ بر صفر 

سپاهان داشت.

هافبک‌ها
مائده بیرنگ )گل‌گهر سیرجان(

در نبرد مهم با ایستا البرز، ارسال 
کرنر تماشایی او منجر به تنها گل 
بازی شد. بیرنگ با دقت بالا در 
پاس‌های بلند و حفظ توپ، یکی از 
تأثیرگذارترین بازیکنان هفته بود.

شبنم بهشت )گل‌گهر سیرجان(
زننده تنها گل دیدار برابر ایستا 

بود. او علاوه بر گلزنی، با تحرک 
بالا و بازیسازی مؤثر در نیمه دوم 
بارها خط دفاعی حریف را آزار 
داد و پاس گل او در دقایق پایانی 
می‌توانست اختلاف را بیشتر کند 
اما این فرصت توسط چترنور از 

گل‌گهر گرفته شد.

طاهره آزادی )پالایش گاز ایلام(
با یک پاس گل دیدنی، زمینه‌ساز 
نماینده  برابر  تیمش  پیروزی 
کردستان شد. آزادی با دوندگی 
بالا و نقش محوری در میانه میدان، 
ریتم بازی را برای پالایش تنظیم 

. د کر

سپیده فلاحی )پالایش گاز ایلام(
دیگر ستاره خط میانی پالایش 
بود. با پاس‌های عمقی و بازی 
هوشمندانه، در خلق موقعیت‌ها 
نقش داشت و سهم مهمی در 
تداوم نتایج خوب تیمش ایفا کرد.

رکسانا معصومی )سپاهان(
گل دوم سپاهان را در شیراز به ثمر 
رساند. بازیکنی چندپسته و پرانرژی 
که در این هفته یکی از کامل‌ترین 

نمایش‌های خود را ارائه داد.

مهاجمان
سارا دیدار )خاتون بم(

در ادامه فرم فوق‌العاده‌اش، مقابل 
ملوان گل دوم تیمش را زد. تحرک 
بالا، جاگیری دقیق و هوش بازی 
او در خط حمله، از عوامل تداوم 

بردهای پیاپی خاتون است.

سمیه اسماعیلی )پالایش گاز ایلام(
ستاره بی‌رقیب این هفته بود. 
تیم  مقابل  حساس  گل  دو  با 
کردستان، نقش اصلی را در برد 
تیمش ایفا کرد و عنوان »بازیکن 
هفته« را از نگاه کارشناسان ایران 

ورزشی به خود اختصاص داد.

مرضیه جعفری

مربی هفته
مرضیه جعفری 

)خاتون بم(
سرمربی موفق 
خاتون بار دیگر 

تیمش را با قدرت 
به پیروزی رساند 

و صدرنشینی خود 
را تثبیت کرد. 
ثبات تاکتیکی 

و هماهنگی 
بازیکنانش نشان 

از مدیریت فنی 
مثال‌زدنی او دارد.


